



**Broj: I-OP-1-67/11**  
**Dana: 10. juna 2011.**  
**Novi Sad**

**OPŠTINA NOVA CRNJA**  
**OPŠTINSKA UPRAVA**  
**JNA 110**  
**23218 NOVA CRNJA**

Postupajući po predstavi R. Š. iz Zrenjanina, nakon sprovedene istrage, dobijenih izjašnjenja podnosioca predstave i organa uprave na čije postupanje se predstava odnosila, kontrole zakonitosti, celishodnosti i efikasnosti u postupanju organa, Pokrajinski ombudsman, u skladu sa članom 33. Pokrajinske skupštinske odluke o Pokrajinskom ombudsmanu ("Službeni list APV", broj 23/02, 5/04, 16/05, 18/09), upućuje

### **PREPORUKU**

Potrebno je da nadležni inspeksijski organ Opštine Nova Crnja, po službenoj dužnosti, pokrene postupak inspeksijskog nadzora, u vezi sa problemomj omeđenja dela javne površine - putnog pojasa između parcela K.O. Srpska Crnja br. 9807 i 9808 i parcela K.O. Vojvoda Stepa br. 2097 i 2098.

### **Obrazloženje**

Dana 10. februara 2011. godine Pokrajinskom ombudsmanu predstavkom se obratio R. Š. iz Zrenjanina, sa pritužbom na rad inspeksijskih organa Opštine Nova Crnja, zbog neodgovaranja na zahtev za dovođenje putnog pojasa u namensko stanje.

U izjašnjenju komunalnog inspektora opštinske uprave Opštine Nova Crnja Pokrajinskom ombudsmanu, navodi se da se R. Š. iz Zrenjanina usmenim zahtevom obratio komunalnom inspektor Opštine Nova Crnja, te da je komunalni inspektor izašao na lice mesta zajedno sa geometrima Službe za katastar nepokretnosti Opštine Nova Crnja radi utvrđivanja činjeničnog stanja. Na licu mesta konstatovano je da između parcela R. Š. i parcela R. Đ. postoji poljski put širine 5 metara i da postojeći put nijednom svojim delom ne ugrožava posed R. Š., te da imenovani može nesmetano da vrši obradu svojih parcela bez obzira na širinu puta. Komunalni inspektor dalje navodi da je širina poljskih puteva problem u svim delovima atara i svih naseljenih mesta opštine, jer



stvarno stanje na licu mesta na terenu ne odgovara stanju u katastarskim knjigama jer su svi putevi suženi i preorani od strane građana.

U toku istrage, Pokrajinski ombudsman je utvrdio: da je Služba za katastar nepokretnosti Nova Crnja dana 26. aprila 2010. godine izvršila uviđaj na terenu i tom prilikom izvršila premer dela putnog pojasa na granici K.O. Srpska Crnja i K.O. Vojvoda Stepa, te utvrdila zauzeće istog od korisnika katastarskih parcela br. 2097 i 2098 K.O. Vojvoda Stepa, što je konstatovano u zapisniku o uviđaju br. 3-952-9/2010; da je podnosilac predstavke dana 08. jula 2010. godine podneo pismeni zahtev za dovođenje putnog pojasa u namensko stanje opštinskoj upravi Opštine Nova Crnja; da je dana 09. jula 2010. godine istom organu podneo urgenciju za rešavanje po prethodnom zahtevu.

Statutom Opštine Nova Crnja propisano je da Opština preko svojih organa uređuje i obezbeđuje obavljanje poslova koji se odnose na izgradnju, rehabilitaciju i rekonstrukciju, održavanje, zaštitu, korišćenje, razvoj i upravljanje lokalnim i nekategorisanim putevima, kao i ulicama u naselju. Sporni pojas puta je deo nekategorisanog puta koji je, u smislu Zakona o javnim putevima, dobro u državnoj svojini i opštoj upotrebi, te je istim zakonom propisano da nadležni inspektor opštinske, odnosno gradske uprave, u vršenju poslova inspekcijuskog nadzora nad primenom propisa kojima se uređuje zaštita opštinskih puteva i ulica, ima prava, dužnosti i ovlašćenja republičkog inspektora za državne puteve utvrđenih ovim zakonom.

S obzirom na gore navedene činjenice i odgovarajuću pravnu regulativu, Pokrajinski ombudsman je doneo ovu preporuku, te je potrebno je da nas u roku od 15 dana od dana prijema dopisa obavestite o merama koje ste preduzeli.

S poštovanjem,

**ZAMENIK POKRAJINSKOG  
OMBUDSMANA**

**Dragomir Sekulić**

**Dostaviti:**

- 1. Opštinskom veću Opštine Nova Crnja**
- 2. R. Š.**

***PREPORUKA JE IZVRŠENA***